

安庆日报

2019年9月19日 星期四
己亥年八月廿一日 第10203号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日
8版

山里郎 山茶籽油 化妆品
农副产品 中药材
传承原生态 健康千万家
太湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.shanlil.com

ANQING DAILY 安庆日报社出版 网址: http://www.aqnews.com.cn
电子邮箱: AQRBS163@163.com

我国将加快解决家庭农场发展中人、地、钱等问题

新华社北京9月18日电(记者于文静)中央农办、农业农村部等11部门近日联合印发关于实施家庭农场培育计划的指导意见,对用地、财税、金融保险、培训等支持政策提出多方面意见,将加快解决家庭农场发展中的人、地、钱等问题。

强化用地保障方面,要求利用规划和标准引导家庭农场发展设施农业。鼓励各地通过多种方式加大对家庭农场建设仓储、晾晒场、保鲜库、农机库棚等设施用地支持。

完善和落实财税优惠政策方面,鼓励有条件的地方通过现有渠道安排资金,采取以奖代补等方式,积极扶持家庭农场发展。支持符合条件的家庭农场作为项目申报和实施主体参与涉农项目建设。家庭农场生产经营活动按照规定享受相应的农业和小微企业减免税收政策。

健全家庭农场经营者培训制度方面,国家和省级农业农村部门要编制培训规划,县级农业农村部门要制定

培训计划,使家庭农场经营者至少每三年轮训一次。支持各地依托涉农院校和科研院所、农业产业化龙头企业、各类农业科技园和产业园区等,采取田间学校等形式开展培训。

家庭农场以家庭成员为主要劳动力,以家庭为基本经营单元,从事农业规模化、标准化、集约化生产经营。截至2018年年底,进入到农业农村部家庭农场名录的有60万家,年销售农产品总值达1946亿元。

习近平在河南考察时强调

坚定信心 埋头苦干 奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

新华社郑州9月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南考察时强调,要深入贯彻落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,打好三大攻坚战,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,在中部地区崛起中奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

定走中国特色社会主义道路,把先辈们开创的事业不断推向前进。

接着,习近平来到鄂豫皖苏区首府革命博物馆,了解鄂豫皖苏区的革命历史。鄂豫皖苏区是中国共产党在土地革命战争时期领导创建的根据地之一,是仅次于中央苏区的第二大革命根据地,诞生了多支红军主力,创造了“28年红旗不倒”的奇迹。解放战争时期,这里是刘邓大军千里挺进大别山的落脚地。博物馆展陈了许多珍贵的革命文物,习近平驻足察看,不时同大家交流,追忆峥嵘岁月。习近平强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,党员、干部要多学党史、新中国史,自觉接受红色传统教育,常学常新,不断感悟,巩固和升华理想信念。革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库。要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好,确保红色江山永不变色。

讲给年青一代听,激励人们坚定不移跟党走,为实现美好生活而奋斗。

新中国成立70年了,老区人民生活怎么样?带着这份牵挂,习近平乘车来到新县田铺乡田铺大湾考察调研。这是一个别具特色的传统村落,依山傍水,风景秀丽,中原文化、楚文化、徽派文化在此交相辉映。近年来,村里依托红色旅游资源,发展起20多家创客小店,带动了村民脱贫致富。习近平沿着村间小路,走进一家家创客小店,询问手工艺品销路、民宿入住率、小卖部经营等状况。他强调,发展乡村旅游不要搞大拆大建,要因地制宜、因势利导,把传统村落改造好、保护好。

在“老家寒舍”民宿店,习近平仔细察看服务设施,同店主韩光莹一家围坐在一起交谈。韩光莹告诉总书记,他是红军后代、革命烈士家属,近年来靠乡村旅游实现了增收,还带动乡亲们发展民宿走上致富路。习近平听了十分高兴。他指出,依托丰富的红色文化资源和绿色生态资源发展乡村旅游,搞活了农村经济,是振兴乡村的好做法。

金秋时节,中原大地洋溢着丰收的喜悦,到处生机盎然。9月16日至18日,习近平在河南省委书记王国生、省长陈润儿陪同下,先后来到信阳、郑州等地,深入革命老区、农村、企业等,就经济社会发展和“不忘初心、牢记使命”主题教育情况进行考察调研。

大别山区的信阳市新县,是鄂豫皖苏区首府所在地。16日下午,习近平首先来到鄂豫皖苏区首府烈士陵园,瞻仰革命烈士纪念碑、纪念馆,远眺英雄山上“红旗飘飘”主题雕塑。在纪念碑前,习近平向革命先烈敬献花篮并三鞠躬,深情缅怀为革命胜利献出宝贵生命的英雄儿女。在纪念馆内,习近平听取革命烈士事迹介绍,高度评价他们的贡献。他强调,这次考察第一站就是鄂豫皖苏区首府烈士陵园,目的是在庆祝新中国成立70周年之际,缅怀革命先烈,告慰革命英灵。我每次到革命老区考察调研,都去瞻仰革命历史纪念场所,就是要告诫全党同志不能忘记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的,就是要宣示中国共产党将始终高举红色的旗帜,坚

离开村庄时,乡亲们和游客们聚拢在村口,高声欢呼“总书记好!”“习主席好!”习近平微笑着向大家挥手致意。看到人群中可爱的小学生们,总书记高兴地走上前握住他们的小手,拍拍他们的脸颊,勉励他们好好学习,全面发展。

信阳市光山县位于大别山集中连片特困地区,是中央办公厅定点扶贫县。17日上午,习近平来到光山县槐店乡司马油茶园考察调研。在油茶园展厅,习近平仔细了解光山县发展油茶产业、推动脱贫整体情况。天空飘着毛

细雨,油茶园绿意更浓。习近平同正在劳作的村民和管理人员交流,实地察看油茶种植和挂果情况,询问乡亲们家庭、务工和收入情况。大家告诉总书记,近年来,通过发展油茶种植加工产业,贫困户摆脱了贫困,村民过上了好日子。习近平强调,利用荒山推广油茶种植,既促进了群众就近就业,带动了群众脱贫致富,又改善了生态环境,一举多得。要把农民组织起来,面向市场,推广“公司+农户”模式,建立利益联动机制,让各方共同受益。要坚持走绿色发展之路,推广新技术,发展深加工,把油茶业做大做强,努力实现经济发展、农民增收、生态良好。

随后,习近平乘车前往光山县西南部的文殊乡东岳村。该村原有建档立卡贫困户145户585人,脱贫攻坚战打响以来,在各方共同努力下,2018年全村实现整体脱贫。习近平来到村文化接待中心,了解光山县脱贫工作和中办在光山县扶贫工作推进情况。这些年,东岳村大力推进“多彩田园”产业扶贫,成立了村电商服务中心,把村里的农副产品销往全国各地。习近平察看了糍粑、月饼、咸鸭蛋、黑猪肉、红薯粉条、甜米酒等“光山十宝”和光山羽绒服等特色产品,详细询问产品的市场销路和带动村民脱贫的作用。他强调,要积极发展农村电子商务和快递业务,拓宽农产品销售渠道,增加农民收入。要注意节约环保,杜绝过度包装,避免浪费和污染环境。光山花鼓戏列入了国家级非物质文化遗产代表性项目名录。两名花鼓戏演员给总书记现场表演了一段新编花鼓戏,赢得热烈掌声。(下转第三版)

毛细雨,油茶园绿意更浓。习近平同正在劳作的村民和管理人员交流,实地察看油茶种植和挂果情况,询问乡亲们家庭、务工和收入情况。大家告诉总书记,近年来,通过发展油茶种植加工产业,贫困户摆脱了贫困,村民过上了好日子。习近平强调,利用荒山推广油茶种植,既促进了群众就近就业,带动了群众脱贫致富,又改善了生态环境,一举多得。要把农民组织起来,面向市场,推广“公司+农户”模式,建立利益联动机制,让各方共同受益。要坚持走绿色发展之路,推广新技术,发展深加工,把油茶业做大做强,努力实现经济发展、农民增收、生态良好。

随后,习近平乘车前往光山县西南部的文殊乡东岳村。该村原有建档立卡贫困户145户585人,脱贫攻坚战打响以来,在各方共同努力下,2018年全村实现整体脱贫。习近平来到村文化接待中心,了解光山县脱贫工作和中办在光山县扶贫工作推进情况。这些年,东岳村大力推进“多彩田园”产业扶贫,成立了村电商服务中心,把村里的农副产品销往全国各地。习近平察看了糍粑、月饼、咸鸭蛋、黑猪肉、红薯粉条、甜米酒等“光山十宝”和光山羽绒服等特色产品,详细询问产品的市场销路和带动村民脱贫的作用。他强调,要积极发展农村电子商务和快递业务,拓宽农产品销售渠道,增加农民收入。要注意节约环保,杜绝过度包装,避免浪费和污染环境。光山花鼓戏列入了国家级非物质文化遗产代表性项目名录。两名花鼓戏演员给总书记现场表演了一段新编花鼓戏,赢得热烈掌声。(下转第三版)

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开后,各地各部门高度重视,迅速召开主题教育工作会议,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,以高度的政治责任感高标准谋划、高质量推进主题教育。

提高政治站位 高质量高标准开展主题教育

全市各地各部门按照党中央和省委、市委部署要求,聚焦主题主线,突出理论武装、注重解决问题、强化责任担当,坚持对标对表,高质量高标准开展主题教育。

市委宣传部分别召开主题教育“12字”总要求,牢牢把握五个方面目标任务,把主题教育与学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,同庆祝新中国成立70周年结合起来,同落实“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”结合起来,全力营造浓厚氛围。

岳西县9月12日召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,要求全县各级党组织和广大党员干部提高政治站位,切实增强开展主题教育的政治自觉和思想自觉。该县将扎实开展“七进七解”,即进农村解扶贫之需、进社区解治理之急、进机关解作风之疾、进企业解经营之困、进学校解育人之题、进医院解人才之乏、进群众解民生之忧,用改革发展稳定和党的建设具体成果检验主题教育的质量和成色。

太湖县各级党组织以强烈的责任感和紧迫感,精心组织、科学谋划,扎实推进主题教育。把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,力戒形式主义、官僚主义,推动党的路线方针政策落地生根。

把握总体要求 推动主题教育走心走深

全市各地各部门开展主题教育,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题。(下转第二版)

高标准谋划
高质量推进

『不忘初心、牢记使命』主题教育 全市各地各部门迅速启动

2019世界制造业大会

我市将参加世界制造业大会 26场专场活动

本报讯 2019世界制造业大会将于9月20日在合肥开幕,为期4天。届时,我市将参加“六百”项目对接、平行论坛等26场专场活动。

2019世界制造业大会以“创新创业创造迈向制造业新时代”为主题,共30场活动,分为“重大活动、高端峰会、六百对接、平行论坛”四大板块,将设置国际制造、长三角一体化发展、智能制造、数字经济、户外无人驾驶汽车体验等十大展区的展览,展示制造业创新

发展和前沿技术。

省2019世界制造业大会筹备工作动员会召开后,我市高度重视,制定出台了筹备工作方案,积极组织企业参展。大会期间,我市将参加“六百”项目对接、平行论坛等26场专场活动。其中,在驻沪领事机构安徽行——外事服务长三角一体化高质量发展论坛上,我市将作专项推介。在质量品牌建设论坛上,安徽华茂纺织股份有限公司董事长倪俊龙将作主题演讲。(通讯员 陈梦平 记者 李渊)

铭记历史 热爱祖国

9月18日,老兵邓雄(中)给学生们讲述抗战故事。

当日,市经开区舒巷社区居委会组织开展革命传统和爱国主义教育宣传活动,纪念“九一八”事变爆发88周年。记者 江胜 摄



我市农村危房改造竣工4188户

竣工率达省定指标任务的100.4%

其中:潜山市完成117户,太湖县完成1907户,望江县完成1456户,宿松县完成695户,岳西县完成13户。

今年的农村危房改造以全面解决贫困户住房安全为重点,全力推进深度贫困地区危房改造,将列入扶贫对象的危房改造户全部纳入实施范围,建档立卡贫困户、农村分散供养特困人员、低保户、贫困残疾人家庭作为四类重点实施对象。改造资金筹集以农户自筹为主,政府补助为辅,补助对

象为居住在危房中的上述四类重点对象。对于自筹资金和投工投料能力极弱的特困户,主管部门将因户施策,强化兜底措施,避免因建房返贫;对于重建房屋户均补贴2万元、修缮加固户均补贴0.6万元。改造过程中,我市严格按照有关资金管理规定执行标准,及时拨付危房改造补助资金至农户“一卡通”账户,截至目前已拨付资金25226万元。(记者 江露露 通讯员 严强)



9月17日上午,大观区一学校广播站小播音员在课间播音时间朗诵散文《我爱你,中国》。9月16日至22日是第22届全国推广普通话宣传周。大观区通过诵读经典诗文、朗诵比赛等形式,在学校、社区开展宣传推广活动。记者 路欣 通讯员 项顺平 摄



扎实推进民生工程

本报讯 记者从市住建局获悉,截至8月底,我市农村危房改造竣工4188户,竣工率达省定指标任务的100.4%,截至目前已拨付资金25226万元。

我市年度危房改造省定指标任务4169户,其中,潜山市117户、太湖县1888户、望江县1456户、宿松县695户、岳西县13户。截至8月底,全市开工率100%、竣工4188户,竣工率达100.4%。